11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 14:53:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.11.2010 15:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193692/answer/193693




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMBI KaK XPOHHYECKOTO YPEeTPUTa, aTK U ImpocTaTtuTa. ClenyeT BHIIOIHUTE
o0ImMi Ma30K U3 YPETPHE, ITOCEB U3 YPETPEI Ha MUKPOGDIIOPY, Ma30oK MeTonoM [1LIP Ha xmaMunuy,
MUKOIIJIa3MBbl, ypeara3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHAUIbI, BUPYC IIPOCTOTO
repreca ¥ BUPYC NalUJJIOMHl YeJIOBEeKa, a TakKXKe aHa/Iu3 CeKpeTa IIPOCTaTH (II0CeB +
MUKPOCKONus). [lanbHENIINEe OEeACTBUS UCXOOS U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHaJIA30B.



